秋雨难挡英雄路,终点邂逅挂面村上一十名此者完成

# 逐中江半马

局成易冲线瞬



编辑 张今驰 版式 梁燕 总检 张浩

"继光之路"2025中江半程马拉松开跑瞬间。

10月26日上午8时,英雄之乡,德阳市中江县在晨光中焕发生机,"继光之路"2025中江半程马拉松在淅淅沥沥的秋雨中准时开跑。近3000名跑者自起跑拱门奔涌而出,身影穿梭于城市边缘与凯江江畔,将21.0975公里的赛道化作流动的风景线,中江美景尽收跑者眼底。

"继光之路"2025中江半程马拉松由四川日报报业集团、四川省田径协会指导,中江县人民政府主办,中江县教育和体育局、四川凯州文化旅游集团有限公司联合承办,中江县委宣传部协办,封面新闻负责运营。

本届赛事以"追英雄之光,游五彩中江"为主题,以中金快速路(永远村)为起点、挂面村为终点,将中江的黄继光英雄精神与乡村振兴成果、文体旅资源深度融合,打造一条"可奔跑的红色文旅长廊",为广大跑友呈现一场"体育+红色+文旅"的全域体验盛宴。

赛道设计巧妙,串联中江

核心特色场景,从中金快速路出发,饱览原生态乡野风光;途经二环路、铜山大道、迎宾路等城市主干道,感受中江城市发展活力;再经七里坝桥、F03县道,沿途都可欣赏凯江的风景;临近终点挂面村,数百根银丝般的挂面从木架上垂落,可近距离感受中江挂面村的非遗魅力。

经过激烈角逐,赛事半程 马拉松项目各组别前三名悉数 产生。男子组方面,来自南充 的高成易以1小时10分28秒的 成绩获得第一名,朱家灵获得 第二名,陈中林获得第三名。 女子组则由南充选手刘婷婷以 1小时24分23秒的成绩夺得第 一名,韩茹霞和李霜分别获得 二三名。

为充分发挥赛事辐射带动作用,本届马拉松以赛事为纽带,积极推动体育赛事与地方产业发展深度融合,进一步拓展消费场景、激发市场活力,让奔跑的热度转化为城市发展的动能。

在赛事终点区域,中江专

门设置农特产品展销区,来自中江及周边地区的优质农特产品齐聚于此。既为参赛选手和观众提供了"品尝+购买"地道农产品的便捷机会,又为本地农产品搭建了展示推广的重要平台,有效提升其知名度与市场影响力,进一步推动农产品销售,助力农民增收,真正实现"以赛促农、以赛兴农"。

与此同时,2025中江汽车 生活文化节在赛道终点挂面村 举行。活动吸引20多个汽车 品牌参展,以"马拉松+汽车文 化节"的组合形式,拓展文旅消 费场景,提升赛事综合吸引力。

"这场赛事不仅是一场速度与耐力的较量,更是中江地域特色与竞技体育的深度对话。"中江县相关负责人说,未来中江将继续以赛事为抓手,深化"红色+体育+文旅"融合发展模式,让更多人走进英雄故里,感受中江的红色魅力、乡村活力与城市生机,让英雄精神在新时代的奔跑中持续传承。

华西都市报–封面新闻记 者 伍勇 雷远东 摄影报道

"继光之路"2025中江半程马拉松 农特产品展销区。 李庆 摄

# 吃一碗面,爱一座城 美好生活节在中江举行

10月26日上午8时,"继光之路" 2025中江半程马拉松准时开跑,吸引了 近3000名跑者热情参与。

由华西都市报、封面新闻、中江县委宣传部联合主办的"美好生活节·十城封面周"系列活动在"英雄之城"同步举行。"我是华西都市报和封面新闻的忠实粉丝!"59岁的钟巧林,是中江挂面省级非遗代表性传承人,上世纪八十年代,她就跟随父亲开始做挂面。

1995年1月1日,怀揣着传递真实、记录时代的初心,华西都市报应运而生。"做市民的忠实公仆",扎根巴蜀大地,中国第一张都市报走进千家万户,见证并参与着中江、四川乃至全国的发展变迁。

2015年,在媒体融合发展的时代背景下,四川日报报业集团整合华西都市报资源,创立封面传媒。2016年,封面传媒推出核心产品封面新闻,以"亿万年轻人的生活方式"为使命,开启数字化转型新征程。

活动现场还特别策划了"与时代共振·蜀地人文主题展",设置蜀地之眼、蜀地文心、蜀地筑梦三大主题篇章,以全新的视角展现媒体与城市的共成长。

华西都市报、封面新闻首席记者团围绕"英雄之乡·烟火中江",深入中江挖掘城市产业、文旅、城市发展故事;推出特色市集、展览展销,让当地市民体验了一场集文化盛宴与消费活力为一体的嘉年华。

中江县永安镇副镇长钟坤梅介绍,趁着赛事热度,各乡镇拿出了自己的特色产品。"'中江柚'去年获国家地理标志保护产品认定,永安镇是核心产区,最早的母树可追溯至清康熙年间。"钟坤梅说,"这段时间正好是柚子上市,欢迎大家试吃又甜、又化渣的永安柚。"

在赛事终点区域,专门设置了农特产品展销区,来自中江及周边地区的优质农特产品齐聚于此。来自成都的商家"温鸡肉"创始人李军说,跟着赛事卖鸡肉是大势所趋。"昨天我才从四姑娘山回来,今天有幸来到中江。有赛事就有人气、有消费。"

活动还吸引了20多个汽车品牌参展,数量超过50辆,产品涵盖多种车系。各大品牌还针对游客和跑友推出专属购车优惠,包括至高50000元的置换补贴、订车客户赠送6988元4人5日游等,以"马拉松+汽车文化节"的组合形式,拓展文旅消费场景,提升赛事综合吸引力。

据悉,"美好生活节·十城封面周"后续还将在四川的其他城市陆续展开。活动采用"媒体传播+文化赋能+消费拉动"的多元模式,让城市的发展成果更加生动、直观。主办方热情邀请社会各界共同参与,一起实现"文化惠民零距离,美好生活在身边"的美好愿景。

华西都市报-封面新闻记者 李庆 伍勇

事,既是一场全民参与的体育盛会,更是一次英雄精神的传

承之旅。 比赛最后三公里,沿着凯江 岸的小公园、新农村风景独好。 高成易说,最后三公里的风景 确实很不错,跟他记忆中六年 前的中江相比,变化非常大。

"我还特意调整了一下,边 跑边看风景,还算轻松惬意。" 高成易笑着介绍道。

当天上午10时,颁奖典礼 正式进行,高成易登上最高领 奖台。

华西都市报-封面新闻记 者 王祥龙 伍勇 主办方供图

### 6年前从中江开始参加半马,此次又在这里夺魁

## 男子组冠军高成易:中江是我的福地

10月26日8时,"继光之路"2025中江半程马拉松热血开跑。1小时10分28秒后,男子组第一名在现场观众热烈的掌声中冲线成功。

获得男子组第一名的选手 名叫高成易,今年25岁,来自 南充,是一名体育教练。高成 易介绍,自己的半马PB(跑者 取得的个人最佳成绩)为1小时 06分多,赛前,他有信心能够 发挥出最强的能力。

比赛进行中,高成易才发 觉赛道和他记忆中有所不同。 6年前,19岁的高成易曾经跟 着朋友到中江参加过半马,当 时他获得了第五名。

"那是我第一次正式参加半马比赛,所以记忆比较深刻。" 高成易说,但当时是一条很平的路。这次的赛道有几个上坡, 一定程度上影响了发挥。还好自己调整及时,获得了冠军。

高成易坦言,中江是自己的福地,在这里获得第一个正式比赛冠军后,也算开启自己的冠军之路,往后,他还会努力拿下更多冠军荣誉。

本次赛事选择的赛道,串 联中江城市道路、街巷与风景 秀丽的凯江河畔,比赛终点"挂 面村"更是声名远扬。这场赛

■参加"继光之路"2025中江半程马拉 松的选手奔跑在中金快速路上。

主办方供图